

上海顺凯信息技术股份有限公司 专项审计说明 2015 年度



立信会计师事务所(特殊普通合伙)

BDO CHINA SHU LUN PAN CERTIFIED PUBLIC ACCOUNTANTS LLP

关于对上海顺凯信息技术股份有限公司 控股股东及其他关联方占用资金情况 的专项审计说明

信会师报字[2016]第 115923 号

上海顺凯信息技术股份有限公司全体股东:

我们审计了后附的上海顺凯信息技术股份有限公司(以下简称"贵公司") 2015 年度非经营性资金占用及其他关联方资金往来情况汇总表(以下简称"汇总表")。该汇总表已由贵公司管理层按照监管机构的有关规定编制以满足监管要求。

一、管理层对汇总表的责任

管理层负责按照全国中小企业股份转让系统有限责任公司印发的股转系统公告〔2015〕107号《关于做好挂牌公司、两网公司及退市公司 2015 年年度报告披露相关工作的通知》(以下简称"通知")及其他相关规定编制汇总表以满足监管要求,并负责设计、执行和维护必要的内部控制,以使汇总表不存在由于舞弊或错误导致的重大错报。

二、注册会计师的责任

我们的责任是在执行审计工作的基础上对汇总表发表专项审计意见。我们按照中国注册会计师审计准则的规定执行了审计工作。中国注册会计师审计准则要求我们遵守中国注册会计师职业道德守则,计划和执行审计工作以对汇总表是否不存在重大错报获取合理保证。

审计工作涉及实施审计程序,以获取有关汇总表金额和披露的审计证据。选择的审计程序取决于注册会计师的判断,包括对由于舞弊或错误导致的汇总表重大错报风险的评估。在进行风险评估时,注册会计师考虑与汇总表编制相关的内部控制,以设计恰当的审计程序,但目的并非对内部控制的有效性发表意见。审计工作还包括评价管理层选用会计政策的恰当性和作出会计估计的合理性,以及评价汇总表的总体列报。



BDO 点 立信会计师事务所(特殊普通合伙)

我们相信,我们获取的审计证据是充分、适当的,为发表专项审 计意见提供了基础。

三、专项审计意见

我们认为,贵公司 2015 年度控股股东、实际控制人及其他关联 方资金占用情况汇总表的财务信息在所有重大方面按照监管机构的 相关规定编制以满足监管要求。

四、编制基础和本专项审计说明使用者、使用目的的限制

我们提醒汇总表使用者关注, 汇总表是上海顺凯信息技术股份有 限公司为满足全国中小企业股份转让系统有限责任公司等监管机构 的要求而编制的。因此, 汇总表可能不适于其他用途。本专项审计说 明仅供上海顺凯信息技术股份有限公司 2015 年年度报告披露之目 的,不得用作任何其他用途。本段内容不影响已发表的审计意见。



中国注册会计师: 吴 蓉



中国注册会计师: 叶诚波



中国•上海

二〇一六年八月二十三日

每顺凯信息技术股份有限公司 2015 年度控股股东、实际控制人及其关联方资金占用情况汇总表 编制单

附件

单位:元

黑写中(工)	一种一种,	上海/收到门声态;XXX/队队的	12						
资金占用类别	资金占用方名称	占用方与挂牌公司的关联关系	挂牌公司核算的 会计科目	2015 年期初占用 资金余额	2015 年度占用 累计发生金额	2015 年度偿还 累计发生金额	2015 年期末占用资金余额	占用形成原因	占用性质
	上海岩土工程勘 察设计研究院有 限公司	母公司控股股东	应收账款	698,576.19	2,418,660.91	2,258,000.00	859,237.10	货款	经营性占用
控股股东、实际 控制人及其附属	上海长凯岩土工 程有限公司	同受母公司控制	应收账款	146,496.80	173,503.20	260,000.00	60,000.00	货款	经营性占用
企业	上海三凯建设管 理答询有限公司	母公司控股股东 参股	应收账款	206,451.17	799,548.83	1,006,000.00	-	货款	经营性占用
	上海慧凯建筑工 程审图有限公司	同受母公司控制	应收账款		1,200,000.00	1,200,000.00	-	货款	经营性占用
小计				1,051,524.16	4,591,712.94	4,724,000.00	919,237.10		
关联自然人及其									
控制的法人									
小计	e,								
其他关联人及其附属企业									
小计									
挂牌公司的子公									
司及其附属企业			•						
小计		4					-		
总计				1,051,524.16	4,591,712.94	4,724,000.00	919,237.10		
	法定代表人:	进黄	主管会计工作负责	负责人: 人名英	10000000000000000000000000000000000000	·机构负责人(会t	会计机构负责人(会计主管人员): 人內內	N. S.	

专项审计说明第3页



营业执照

(副本)

统一社会信用代码 91310101568093764U 证照编号 01000000201605190002

名 称 立信会计师事名所 张普通合伙)

类 型 特殊的普通學表系

主要经营场所 上海市海浦区南京东路 61 号四楼

执行事务合伙人 朱建弟

成立日期 2011年1月24日

合伙期限 2011年1月24日至不约定期限

经 营 范 围 审查企业会计表报,出具审计报告:验证企业资本,出具验资报告:办理企业合并、分立、清算事宜中的审计业务,出具有关报告;基本建设年度财务决算审计:代理记帐:会计咨询、税务咨询、管理咨询、会计培训;法律、法规规定的其他业务。 【企业经营涉及行政许可的,凭许可证件经营】



登记机关

